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美国大华府少林寺文化中心热烈欢迎

嵩山少林寺方丈上永下信大和尚莅临视察
2011年5月25日星期三下午，美国首都华盛顿地区大华府少林寺文化中心的师生、信徒们和各界友人二百余人夹道恭迎上永下信大和尚的莅临。在Shaolin Temple USA 执行主任释延然法师的带领下，五位小学员兴高采烈又恭敬地向方丈献花，代表中心全体同人热烈欢迎大和尚。方丈此行，是为了视察该中心自2010年7月成立以来，在弘扬少林禅武文化方面的工作进展并进行指导，会见学生、家长与信众。

上永下信大和尚暨是被派驻少林寺文化中心的少林僧人的师父，又是中外闻名的嵩山少林寺方丈。大和尚的莅临，文化中心内外盈溢着迎接亲人和贵宾的欢乐气氛。

大华府少林寺文化中心是Shaolin Temple USA 在美国建立的第三所少林文化中心。欢迎会上，延然法师首先发言感谢恩师大和尚亲临指导和对少林寺文化中心的关怀，给予学生、家长和工作人员的无限鼓舞。延然法师向方丈报告，这所新中心成立十个月以来，已吸收了一百余名多族裔、不同年齡的学员学习少林功夫，体验少林禅武文化，一个少林大家庭在这里逐渐形成。延然法师又报告：在加州，自大和尚2009年3月访问旧金山湾区出席Shaolin Temple USA主办的庆祝《中国嵩山少林寺日》六天系列活动并为旧金山少林寺文化中心开光揭匾以来，旧金山和费利蒙两所少林寺文化中心亦在稳步向前，学员增至七百余人，并通过各种渠道介绍少林禅武文化，例如在旧金山亚洲艺术博物馆和斯坦福大学的一系列活动；参加具有一百五十年历史的旧金山农历新年大游行并获银奖；又自2011年1月起，应邀在斯坦福大学医学院开设少林功夫课程。他表示三个中心将继续努力进一步推广少林文化到美国主流社会，工作重点包括逐步把少林禅武课程带进更多学校和高等学府里。
继而由学生代表黎伟聪致欢迎词。黎伟聪是幼年移居美国的华裔青年，他以流利的华语欢迎方丈莅临大华府。“尊敬的方丈，欢迎您来到Herndon的少林寺文化中心。我们这个中心位于在大华府，大华府包括华盛顿特区、弗吉尼亚州和马里兰州，是一个推广少林文化的好地方，因为大华府是对全世界具有影响力的重地，白宫、国会、美国最高法院和五角大楼都设在这里，在这里作的每一个决定都可能对美国和全世界有深远的影响。大华府云集了世界178个国家的大使馆，所以我们不只有很好的机会在美国推广少林文化，还能够通过大使馆把少林文化传播到全世界。大华府除了是重要的政治中心，也是美国重要的历史和文化中心，许多世界著名的博物馆和剧院都设在这里。我们希望能够把少林文化融入这个地区。
大华府一个重要经济来源是政府部门，很多国防大承包商总部和政府部门都设这里附近。我们很多学生都在重要的政府部门工作，白宫、国会、五角大楼里都有我们的少林弟子。除了政府以外，附近也有很多高科技公司，所以有东岸硅谷之称。因为有这么好的经济环境，大华府是一个很富裕的地区。我们这个Herndon市位于美国第三平均收入最高的县，第一位的Falls Church县离这里只有15分钟车程。第二位的Loudon县离这里只要10分钟。美国前十名最富裕的县有五名都是在大华府。所以说，大华府是一片福地。我们会尽最大的能力把少林文化在这片好地方发扬光大。”

大和尚向学生、家长、工作人员和与会者讲话时表示，2009年2月他应邀到美国华盛顿出席全国祈福早餐会，延然法师随行参加。“当时我们一块商量，我鼓励他在华府应该有一个少林文化中心，让这里更多的人认识少林文化。这个中心开办至今仅仅十个月时间，我看得出来，在延然带领下，和各位护法与法师们的共同努力下，在短短时间内吸收一百多个学员是不很简单的。刚才伟聪同学介绍，这里是东部硅谷，高科技人才挤挤，从在座各位可以看出，这里也是不同族裔人民聚居之地。少林功夫已经有一千多年的传承，适合不同年龄、性别、信仰和文化背景的人学习，大华府就是向他们弘扬少林文化的好地方。”
文化中心的学生们特别方丈为作了少林功夫汇报演出，请方丈检查他们的学习成绩。数十名年龄由5岁到60岁不同族裔的学员， 以集体及个人形式展示了《连环拳》、《小洪拳》、《七星拳>、《少林十三枪》、《达摩剑》、《春秋大刀》等传统少林功夫套路。看完演出，方丈高兴的赞扬学员们练起传统少林功夫认真投入，力量到位，并鼓励大家百尺竿头，更进一步。
师父们一场精彩的少林功夫和硬气功表演，疯魔全场。由古今驰名的《少林易筋洗髓功》、《罗汉拳》、《大洪拳》、《少林双刀》等到少林硬气功，带来掌声不绝、照相机闪光不停。延然法师表演的少林绝活 《银枪刺喉背后砸石》 尤其让观众惊叹叫绝。
上永下信大和尚此次莅临视察大华府少林寺文化中心，让学员、家长和信众感到无比幸福与光荣；方丈的风采、慈祥和对大家的关怀，在人们心里留下了深刻的印象。
有关本次活动及各少林寺文化中心的详情，请浏览网站www.shaolinusa.us.
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（上图）Shaolin Temple USA执行主任释延然法师向上永下信大和尚介绍大华府少林寺文化中心。学

员、家长和各界友人夹道恭迎方丈莅临。
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五位不同种族的小学员向方丈献花，合十行礼。
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多族裔、不同年龄的学员为方丈汇报演出。
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汇报演出完毕，学员们向方丈合十鞠躬。
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（左起）方丈与释延然法师、释延阮法师和学员亲切交谈。
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与方丈合影留念。
